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Црногорски председник Мило Ђукановић оценио је да би се лако могло догодити
да се нова Влада, изабрана "на темељу уставног пуча", суочи са политичком
изолацијом и поновио став да су ванредни, парламентарни избори излаз из
политичке кризе.

  

  

Одговарајући на питање да ли ће ЕУ активирати „клаузулу балнаса“ и зауставити
преговоре са Црном Гором, Ђукановић је у интервјуу подгоричкој Побједи казао да се то
може лако догодити у случају да парламентарна већина изабере Владу на темељу
уставног пуча.

  

„У случају да изаберу Владу на темељу уставног пуча, она ће бити политички изолована;
њеном трезору ће кредити западних банака бити недоступни, што значи и немогућност
измиривања плата, пензија и социјалних давања грађанима“, мишљења је Ђукановић.
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Председник Црне Горе сматра да је „наставак деструкције“ и заустављање преговора са
ЕУ, циљ парламентарне већине, која, „поред осталог помаже у лечењу комплекса
нелојалне политичке конкуренције из региона“.

  

Према Ђукановићевим речима нелојална политичка конкуренција из региона већ
деценију „прецрче због убрзаног развоја Црне Горе и на економском и на плану
европских интеграција и до мере да то не уме ни да сакрије“.

  

„И не само то! Након заустављања преговора, циљ им је и финансијски и
институционални слом Црне Горе, након чега бисмо, у крајњем, добили њено
понижавајуће утапање у ‘српски свет’ и измештање из европског и евроатлантског
безбедносног политичког и културног контекста“, поручио је он.

  

На основу спорног закона, Скупштина је у четвртак именовала посланика Миодрага
Лекића за мандатара.

  

ЕУ и САД упозориле су Црну Гору да би Влада формирана на основу спорног Закона о
председнику имала спорни легитимитет и да је упитна сарадња са њом. Они су позвали
Црну Гору да постигне договор о деблокади Уставног суда и припреми превремених
избора.

  

ЕУ је раније упозорила да би могла да размотри и заустављање преговарачког процеса
са Црном Гором, док су САД након именовања посланика Миодрага Лекића за
мандатара упозориле да је то „корак у погрешном смеру“ и да Вашингтон доводи у
питање сарадњу са црногорском владом која би била формирана на основу спорних
измена Закона о председнику.

  

Порука из Вашингтона саопштена је дан након што је Скупштина Црне Горе
констатовала да је посланик и лидер Демоса Миодраг Лекић мандатар за састав нове
Владе.
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Поручено је да САД подржавају враћање мандата грађанима кроз превремене
парламентарне изборе.

  

Ђукановић је поновио да су парламентарни избори, без одлагања, уз „императив“ избора
судија Уставног суда, те дијалог „политичких структура које могу повратити стабилност и
оснажити реформски фронт на путу ка ЕУ“, начин изласка из политичке кризе.
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